

Száma: Önk/23-5/2020

## JEGYZŐKÖNYV

Készült az **Oktatási, Művelődési, Vallási és Sport Bizottság 2020. július 8-án** 7:30 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről.

**Az ülés helye:**

**Jelen vannak:**

**Bizottság részéről:** Bartókné Vincze Zsuzsanna, Almási Mariann, Rostáné Hajdú Erzsébet

**Igazoltan távol:** Dr. Töröcsik Attila, Laczkó Zsolt

**Állandó meghívottak:** Cseri Gábor alpolgármester,

**Meghívottak:** Tóthné Fodor Zsuzsanna intézményvezető

**Jegyzőkönyvvezető:** Szepesi Dóra

**Jegyzőkönyv hitelesítő:** Almási Mariann

Bartókné Vincze Zsuzsanna a bizottság elnöke megállapítja, hogy a bizottság 3 fővel határozatképes. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Almási Mariann bizottsági tagot javasolja.

A bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodással egyetért a jegyzőkönyv-hitelesítő személyével, valamint a kiküldött meghívó szerinti napirendi pontokkal.

**Napirendi pont:**

### **1.4. A Csongrádi Óvodák Igazgatósága alapító okiratának módosítása**

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Ismerteti röviden az első pontot. Rákérdez, hogy miért van az hogy az egyik csoportnál ötven a másiknál hatvan fő van feltüntetve.

Cseri Gábor: A csoportlétszámokat a beiratkozások száma alapján határozza meg a testület. Csoportonként a maximális létszám 25 fő. Ez kell, hogy szerepeljen az alapító okiratban is, mint maximális létszám ettől lehet eltérni húsz százalékkal. Ahhoz hogy szeptemberben sem legyen gond ezért lett megadva az ötven.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megköszöni a magyarázatot. Felhívja a figyelmet, hogy a helyes megfogalmazás mindezek alapján a „csoportokban” lenne, ezt kéri javítani az előterjesztés szövegében.

Cseri Gábor: Egyetért az észrevétellel. Javítani fogja az elírást.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megkérdezi, hogy a bizottság tagjainak van-e kérdése, további hozzáfűznivalója. Szavazásra bocsátja a napirendi pontot.

**Szavazás:**

**A bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodással elfogadta a javaslatot.**

**29/2020. (VII.8.) Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság**

**Határozat**

*Az Oktatási, Művelődés, Vallási és Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a „A Csongrádi Óvodák Igazgatósága alapító okiratának módosítása” című előterjesztést.*

**Napirendi pont:****2.5. Civil szervezetek 2020. évi támogatása**

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Ismerteti röviden a napirendi pontot. Elmondja, hogy kik voltak az eseti bizottság tagjai, Murányi László és Nagypál Sándor képviselőúr valamint Ó. Elmondja, hogy közel háromszorosa volt a beérkezett igény a lehetőséggel szemben. Ismerteti, hogy alapvetően nincs nagy eltérés az előző évhez képest a keret ugyanakkora volt a pályázatok számában volt csak minimális változás. Elmondja, hogy azonos tevékenységi körű szervezetek hasonló támogatást kapnak. Hozzáteszi, hogy ezeket a pénzüsszegeket a civil szervezetek valószínűleg a működésükre fogják költeni, hiszen már eltelt egy fél év, amikor a rendezvények szervezése a járvány miatt korlátozva volt.

Almási Mariann: Megkérdezi, hogy ezekkel az összegekkel el kell-e számolniuk a szervezeteknek.

Cseri Gábor: Elmondja, hogy minden év március 25-éig kell a szervezeteknek az elszámolást beküldeni. Számla hiteles másolatot kell beküldeni. Szakmai beszámolót nem kell küldeniük. Ha a szervezetek év közben a támogatást rendezvényre költik, akkor a rendezvény plakátján Csongrád város címerét is fel kell tüntetni, mint támogató.

Almási Mariann: Rákérdez, hogy akkor csak a számlák elegendőek-e, költségvetést nem kell a szervezeteknek készíteniük.

Cseri Gábor: Megerősíti, hogy nem kell költségvetést készíteniük az egyesületeknek. Hozzáteszi, hogy egy-két civil szervezet most másik keretből fog támogatást kapni, ez a táblázatban jelölve is van. A pályázati adatlapokon írhatják le röviden a szervezetek, hogy mire tervezik fordítani a támogatást.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Elmondja, hogy több egyesület a városi szabadidő sport keretből pályázhat támogatásra.

Rostáné Hajdú Erzsébet: Hozzáteszi, hogy a felsorolt egyesületek közül van olyan, akiről még nem is hallott.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megerősíti, hogy a felsorolt szervezetek mind aktívan működnek, csak sok esetben egy szűkebb körnek szerveznek rendezvényeket, nem városi rendezvényeket szerveznek.

Cseri Gábor: Elmondja, hogy a táblázat több oszlopot tartalmaz, amit a bizottság tagjai látnak azok a legfontosabb információk. Hozzáteszi, hogy az elszámolás valóban egyszerűbb, mint más pályázatoknál.

Almási Mariann: Összegzi az elhangzottakat.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Hozzáteszi, hogy a támogatási összegek is indokolják az elszámolás egyszerűségét. Szavazásra bocsátja a napirendi pontot.

**Szavazás:**

**A bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodással elfogadta a javaslatot.**

**30/2020. (VII.8.) Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság**

### **Határozat**

*Az Oktatási, Művelődés, Vallási és Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja „Civil szervezetek 2020. évi támogatása” című előterjesztést.*

K. m. f.

Bartókné Vincze Zsuzsanna  
bizottsági elnök

Almási Mariann  
jegyzőkönyv-hitelesítő